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Gabarito Apostila 3° Ano Geometria Espacial Cilindros

01.

Como o cilindro é equilatero, teremos h = 2r.
J4 que a area lateral é de 100z cm?:
2th =1007 = r-2r =50 = 2r* =50 = r =5
A area total sera:
227 + A =27-5 +1007 =150z cnt
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a) A, = =z-6* = A, =36zcnT
b) A =2wh=27-6-10 = A =1207zcn?

Q)A =A+2-A =1207+72x = A =192 zcn?
d) V=A,-h=36x-10 =360zcn?’

e) A secao meridiana é um retangulo de dimensdes 12cm e 10cm. Sua area &, portanto:
A=12.10=120cn?
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03.
V=A, -h=25z-12 =300 zcn?

A=A +2-A,=27-5-12+2-7-5 =1207+507 = A, =170xcnt



04.

[ cilindro equilatero ] h=2R [a area da base é 9ncm2.]

a) AB=97r:>ﬂ2=97r:>r2=9:>r=3Acm
b) h=2r=h=6cm

Q) A =21h=27-3-6=A =36zcn?

d) V=A,-h=97-6=54rcn?

e) A=6%>=36cn7t
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05.

uma seccao meridiana € 216cm?

.' h=3r > | 216cm? |3r

2r
2r-3r=216 =6r* =216 =r=6cm e h=18cm

a) A=A +2-A,=27-6-18+2-7-6* =216+ 727 = A, =28rcnt

b) V=A,-h=367-18 =648 cn7
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a) A, =7-5 = A, =25zcnt

b) A =2mh=27-5-6=A =60zcnT
c) A =607+2-257=1107cnt

d) V=257-6=150rcn?

e) A=10-6=60cn7



07. Na&o ha questdo 7!
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08.

Recipiente 5
1plel Roétulo Rétulo
[=T L]
h=12¢cm h=12cm
ol o
‘o volume do recipiente é 192m cm3| |(considere n :3,14)|

V=A -h=r-r 12=1Rzr=r’=16 =r=4
A area do rétulo é a area lateral do cilindro.
A =2mh=27-4-12 = A =%xzcn7
A =96-3,14 = 301,44 cnt
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09.

9cm de altura 9

@m de diametro da ba@

a) A =n-4 = A =167=49,6cnt

b) A =27-4-9= A =727=223,2cn7
c) A =72x+2-167 =1047=322,4cnTt
d) 20 x322,4 = 6448 cnt

Secao transversal da vala

O volume necessario de agua sera igual a diferenca entre os volumes dos cilindros.

Vo =V, —V, =7-452 .3 - 7-412 .3 = 32(452 — 412) = 37 - 344 = 1032 z 7
Cada caminho tem a capacidade de: V. = 7-1,5* -8 =187m’
Va’gua _ 1032 =

=57,333...= 58 caminhoes
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A quantidade de caminhdes é, portanto,

C



11.

V=A -h=7r-06"-15=054-3=V=162n7



